



11月1日早上6点,持续了一天的秋雨还在继续,伴随着细雨连绵,《郑州晚报·中牟播报》来到了中牟。经过搬运、分拣,郑州晚报的发行人将带着墨香的报纸送到了各个行政事业单位、沿街门店、主报订户手中。这是《郑州晚报》根据中牟县的具体情况,为中牟量身打造的专属社区报纸。作为中牟县的第一家定向新闻报纸,它甫一面世,就受到了社会各界的热议和喜爱。

晚报影响力： 读者热议《郑州晚报·中牟播报》

发出好声音,传递正能量

11月1日,中牟县委常委、宣传部部长李芳看了首期《郑州晚报·中牟播报》后认为,中牟播报品位高雅、形式活泼、风格清新,版面、栏目设置和新闻报道内容贴近中牟实际、贴近群众、贴近生活。

她希望中牟播报要大力宣传中牟经济社会取得的辉煌成就,要把笔头、镜头对准基层一线的优秀党员、干部、群众,宣传他们的奉献精神,发现闪光点,发出好声音,向社会传递正能量。

商家青睐,互利共赢

《郑州晚报·中牟播报》的面世,不仅为市民提供了茶余饭后的谈资和笑料,也为商家提供了良好的宣传推广平台。这几天,记者走访了多家商铺,发现中牟播报成为店主关注的焦点。

某家电商城的李经理是《郑州晚报》忠实读者,11月1日当他看到《郑州晚报·中牟播报》之后,非常欣喜。忙碌的工作之余,他认真地阅读了中牟播报,他说,中牟播报讲述的都是咱中牟人、中牟事、中牟的文化习俗,每一个板块都能给我提供大量的信息,丰富的内容,与中牟十分贴近。谈到对中牟播报的第一感受,李经理感叹到,他每年都会为店铺的宣传投入不少的

资金,但是没有收到很好的效果,而中牟播报的发行,能够为他提供一个良好的平台,他会认真考虑与中牟播报的合作,实现共赢。

位于官渡大街的新向民药房,目前还在装修中。走进药房,记者就看到几名店员正兴奋的围着一份中牟播报议论纷纷:“看看有没有咱们店里的地址和电话”,“以后大家买药就更方便了,不知道地址的看看这份报纸就行了”,“真是为市民提供方便了啊”。

一份小小的报纸,涵盖了商家的基本信息,在树立企业形象,弘扬企业文化的同时,更为咱中牟人的生活提供了极大的便利,这就是中牟播报,一份您身边的报纸。

身边人上了报纸,很惊喜

11月1日,记者在大孟镇发放《郑州晚报·中牟播报》时,正好碰到在办公的大孟镇茶庵村委会主任孙建军,当得知有自己的同事何涛的报道后,他赶紧翻开那一版,认真地读起来。随后又打电话通知何涛这个消息,并把报纸分发给其他的办公室。

他高兴地告诉记者,我看《郑州晚报》都好多年了,以前也有不少关于中牟的报道,但第一次这么真实地感受到身边人、身边事刊登在报纸上。看到同事何涛的报道,我真心替他感到高兴,这也是我们所有基层干部的高兴事。希望中牟播报多多报道我们基层的事迹,接通地气、上通下联,深入街道乡村,成为政府与社会的沟通桥梁。

中牟这几年的发展变化实在是太快了,希望中牟播报一如既往地传递社会的正能量,指引我们发展的方向。让我们中牟人能够在感受中牟变化的同时,看到整个中牟变化的过程。

11月3日上午,记者拿着《郑州晚报·中牟播报》来到中牟县电视塔西的商都大道,看到冒雨疏通下水道的冉师傅和一个同伴在一起,记者走近时,冉师傅刚好去捡路边的垃圾,记者将报纸的拍拍版拿给冉师傅的同伴:“大爷,您看这是谁?”“老冉!哈哈!”激动与开心之情溢于言表。冉师傅闻声来看报纸,见自己的照片出现在报纸上很惊喜:“没想到我也能上报纸……”

每天散步的潘安园也登报了

刊登在《郑州晚报·中牟播报》(下称《中牟播报》)第一期Z10版的《古代第一美男潘安是咱中牟人》,以大篇幅报道了祖籍中牟的古代第一美男子潘安的故事及其故里潘安园。报纸发放后,这篇报道引起众多中牟群众的广泛关注。“我看了报纸才发现咱这潘安园原来这么好看,蓝天白云映衬着潘安的雕像,看起来真美啊!潘安的故事写得很感人,作为潘安的后代,我骄傲!”说完,家住大潘庄的潘大爷哈哈大笑了起来。

在官渡大街的一处街心花园中,一群老人在拿到给他们免费发放的《中牟播报》后,反复读了好几遍。“噢,你看这堤刘收费站取消收费了,这可是大好事,郑开一体化的建设可是又进了一步啊!”

中牟的街头巷尾都能找到《中牟播报》的足迹,正在中牟县青年路逛街的张先生看到报纸Z09版的报道说道:“这篇《雾霾天气,学校该不该停早操》,我当时在‘百度中牟吧’看到了,觉得这个帖子非常有意义,就在帖子里随便回了一句,没想到还上报了!看来咱们的记者无时无刻不在关注中牟的事啊,以后有事在贴吧发个帖,就能引起咱中牟县的注意了,《中牟播报》真好!”

等你来当市民记者

《郑州晚报·中牟播报》,咱中牟人最贴心的生活报。身边的感动、快乐、揪心,都可以说出来让更多人为你分享,为你承担。哪儿有美食,哪儿有好玩的,哪儿的风景无限美,你比我们更了解,一个电话告诉我们,让咱中牟人都嗨起来。

小区收电费的小哥人真好啊,上门服务,态度可亲,还帮我修过水表,换过灯泡;那天在方特抓拍的暴风眼项目的人们个个表情惊恐,看着就想笑;邻居小孩好可爱,表情总是这么萌,我给她拍了好多照片了。亲,还等什么,电话打过来,照片发过来,你就是咱中牟的市民记者。

诚挚招募市民记者,更好反映百姓声音,我们需要你的加入。郑州晚报热线:96678,中牟站热线:62126880,邮箱:zzwbzmbj@163.com,郑州晚报中牟新闻部市民记者群:329365257。

中牟播报 李雪平 赵文佳
冯妍妍 高林 张艳霞 张胜杰 整理

